



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年4月8日 星期五

农历壬寅年三月初八

第6064号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■4版 “天鹅湖”

日前,记者在呼和浩特市托克托县伍什家镇附近看到,正值春灌时节,沿路两侧阡陌纵横的田地里一片“汪洋”,栖息着成群结队的天鹅,时而引吭高歌,时而梳理羽毛,时而追逐嬉戏。偌大的田地仿佛天鹅湖一般,呈现出灵动优美的自然画卷。

■8版

小品和足球曾经是同道

“中国足球需要实干家,不需要键盘侠。”近日,某足球明星在微博上怒怼一位知名小品演员,以回应后者对某足球队的批评。

遇到批评,常见的反驳便是:外行有啥资格品头论足?其实,稍懂历史即知,小品演员谈足球,还真不算外行。在古代,俳优与蹴鞠同属百戏,均归太常寺中的太乐署管理,穿越回去,小品演员和足球运动员算得上“同行+同事”。

■9版

教育部:严禁高中课程校外培训内容等进中考试题

教育部办公厅日前发布《关于做好2022年中考命题工作的通知》,要求严格依据课程标准命题,坚决取消初中学业水平考试大纲或考试说明,不得超标命题和随意扩大、压减考试内容范围,严禁将高中课程内容、学科竞赛试题以及校外培训内容作为考试内容,确保依标命题、教考衔接。

■10版

“布恰事件”令俄西博弈再升级

乌克兰日前指控俄罗斯军队杀害平民制造所谓“布恰事件”,这在欧洲引发一场激烈的外交战。不少分析人士认为,“布恰事件”的事实尚未查清,美国与西方盟友就对俄发动外交战并威胁在金融、能源领域施加更多制裁,这将导致俄与西方博弈进一步升级,并给正在进行的俄乌谈判增添不确定性。

■11版

日增本土感染者近2万 上海疫情防控态势扫描

4月6日0~24时,上海市新增本土新冠肺炎确诊病例322例和本土无症状感染者19660例。当前,上海新冠肺炎疫情还在高位运行,形势极其严峻,各项工作进展牵动人心。数万名各地医护星夜驰援后发挥了怎样的作用?封控期间的民生保障如何解决“最后100米”难题?

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:玉峰